## В Перми прошел учебно-тренировочный командный рапид среди второклассников

Участвовали 50 школьников



В Перми прошел учебно-тренировочный командный рапид среди второклассников

8 декабря в МАОУ СОШ № 32 Перми в рамках школьных занятий прошел учебно-тренировочный командный турнир по быстрым шахматам среди второклассников. В нем приняли участие 50 школьников. Каждый участник сыграл с равным по силе соперником две игры (черным и белым цветом).

По итогам турнира была выявлена победа 2Д класса со счетом 35:15.

Такой турнир был первым среди спортивных классов школы, но не последним. На сегодняшний день в школе уже все дети (почти 250 учащихся) в рамках дополнительного образования занимаются шахматами с первого по четвертый класс. Количество спортсменов будет каждый учебный год увеличиваться. В следующую пятницу 15 декабря состоится аналогичный турнир между сборными из вторых и третьих классов.

